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Organizace

A, r

materidly, ulohy k FeSeni

— samostatné Feseni uloh (i dopredu)
— konzultace

b

aktivni uéast

— odevzdavani feSenych ukoli do Mfe f’dsua(,(:@/

— aktivita na cviéenich

prace ve skupinach

— volba skupinek?

—  “podmistnosti” v BBB

— sdilené poznamky

— dotazy v chatu v hlavni mistnosti
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P¥. 2 . Porovnani funkci

log(n!)  O(nlog(n))
(V2yesm
2log(log(n)) log(n)

4log(n) n2
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nlog(n®)  2nlog(n)
n log(n) nlog(n)

(log(n))*  (log(n))
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P¥. 2 . Porovnani funkci (2)
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Pr. 5. Prevody grafovych reprezentaci
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Pr. 5. Prevody grafovych reprezentaci
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P¥. 8. Volba algoritmu

Al: O(n m log(n))
A2: O((n*log(m))
Ktery je “lepSi” ?

14 / 38



P¥. 8. Volba algoritmu

Al: O(n m log(n)) 4, O(m a4, Carc) A, 0(/1/:2— (m])
A2: O((n*log(m)) ’ f] "'") £
Ktery je “lepSi” ?

M ML O ’ﬁ//"‘l\ < @(A«Z{jm)

0/,,,3—)
o wdl) 0CFER) N O(aT g
(9//"}3 0/2/1/\2%.0&)

= m 5(/%2/‘5”") e OKMZ,((]M)




P¥. 1: nasobeni cen hran

(A) V grafu k cen& kazdé hrany pri¢teme stejnou nenulovou konstantou c.
(B) V grafu vynasobime ceny vSech hran stejnou nenulovou konstantou c.

V jakém vztahu budou minimalni kostry pavodniho a upraveného grafu v
pfipadech (A) a (B)? (Predpokladejte, Ze plvodni minimalni kostra je urena

jednoznacné.)
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P¥. 2: omezena kostra

Mame najit kostru grafu, nikoli nutné minimalni, s tim, Ze je pfedepsano, ze
cena kazdé hrany hledané kostry musi leZet v daném intervalu < cl,c2 >. Je
nutno pouZzit algoritmus pro hledani minimalni kostry nebo sta&i néjaky

jednodussi postup?
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